
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

      BLAGA HOMOLJA    
           KRUPAJSKO VRELO -VRELO MLAVE 

MANASTIRI ZAOVA I GORNJAK 
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                                                                JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (380km) 
Polazak iz Beograda u 08.00 h.  Vožnja do manastira Zaova.  Prema predanju, sazidan je na temeljima crkve koju su podigla braća 
Radići, vlastelini Pavle i Radul, u znak pokajanja što su svoju sestru Jelicu rastrgli „konjima na repove“, 1375. godine, poverovavši u 
lažnu optužbu njene snahe „kučke Pavlovice“, da joj je ubila sina u kolevci. Saznavši kasnije istinu, braća su u znak pokajanja na 
sestrinom grobu podigla crkvu. Čuvši za ovaj događaj, koji je kasnije opevan i u narodnoj pesmi „Bog nikom dužan ne ostaje“, knez 
Lazar je, uoči boja na Kosovu, na Jeličinom grobu sagradio mali hram, koji je narod nazvao Zaovina crkva. Obilazak 
manastira. Nastavak puta do Manastira Gornjak a potom i Krupajskog vrela . Krupajsko vrelo je mesto na kome 
nastaje Krupajska reka. Ona se kasnije uliva kod Krepoljina u reku Mlavu kao njena leva pritoka.  Najpre otiče prema severu na 
dužini od 130 metara, a potom skreće prema zapadu i nakon 300 metara se uliva u Krupajsku reku.Uvala koja je tu postoja se 
napunila vodom čime smo dobili  jezerce 40m metara dugo i široko 17m, čija se providnost se kreće od 1m pa do maksimalnih 
5~6m. Temperatura vode kreće se od 9 do 11 stepeni celzijusa. Vrelo se nalazi na nadmorskoj visini od 220 m. Krupajsko vrelo 
ima status spomenika prirode u Srbiji ali zemljište na kojem se nalazi je u privatnom posedu porodice Petrović.. Nastavak 
putovanja do Žagubice i Vrela Mlave, koje se nalazi  u podnožju severnih planina Beljanice na nadmorskoj visini od 314. metara. 
Lepotu i atraktivnost Žagubičkog vrela upotpunjuju pošumljena okolina i lepo uređena četinarska šuma koja se spušta do samog 
vrela dajući mu tamno zelenu boju.. Radi očuvanja ovog kompleksa Žagubičko vrelo i njegova okolina stavljeni su pod zaštitu kao 
vredan Hidrološki spomenik prve kategorije.Obilazak Vrela i slobodno vreme.Povratak u Beograd u večernjim časovima. Kraj 

programa. 
CENA IZLETA UKLJUČUJE:  
-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 
-usluge predstavnika agencije ( turistički pratilac, vodič) 
-troškove organizacacije i vođenje puta 
CENA IZLETA NE UKLJUČUJE  
-troškovi koji nisu navedeni u programu 
- na lokalitetu nije moguce imati organizovan rucak te je preporuka da se ponese hrana na izlet.  
POPUSTI I DOPLATE:  
Deca do 5-12 godina – plaćaju 1000 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 
Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 
USLOVI OTKAZIVANJA: 

 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU 
MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 
 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 
 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 
 NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba 

                                       PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 
    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN 
 UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 
                                              O  RGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 


